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三、计算题（本大题有5小题，每小题6分，共30分）

13.解方程：① 
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14.某养鸡场一只患禽流感的小鸡经过两天的传染后使鸡场共有225只小鸡患病，那么在每一天传染中平均一只小鸡传染了几只小鸡？
15.作图题：用无刻度直尺作图

已知
[image: image5.wmf]ABC

D

，在图形(中画一个与
[image: image6.wmf]ABC

D

面积相等，且以
[image: image7.wmf]AB

为边的平行四边形

已知梯形
[image: image8.wmf]ABCD

，在图形(中画一个与梯形
[image: image9.wmf]ABCD

面积相等，且以
[image: image10.wmf]AB

为边的平行四边形
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16.二次函数[image: image11.wmf]2
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的图象如图所示，根据图象解答下列问题：

（1）直接写出不等式[image: image12.wmf]2

0

axbxc
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的解集．

（2）直接写出[image: image13.wmf]y

随[image: image14.wmf]x

的增大而减小的自变量[image: image15.wmf]x

的取值范围．

（3）若方程[image: image16.wmf]2
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有两个不相等的实数根，直接写出[image: image17.wmf]k

的取值范围．
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已知关于
[image: image18.wmf]x

的一元二次方程
[image: image19.wmf](
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有两个不相等的实数根．且这两根互为相反数，求
[image: image20.wmf]a

的值

四（本大题共3小题，每小题8分，共24分）

18.如图，某小区规划在一个长为36
[image: image21.wmf]m

，宽为20 
[image: image22.wmf]m

的矩形场地ABCD上修建三条同样宽的路，使其中两条与AB平行，另一条与AD平行，其余部分种草，若使每块草坪(阴影部分)的面积都为96
[image: image23.wmf]2
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，求路的宽
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19.如图，已知抛物线[image: image24.wmf]2
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经过
[image: image25.wmf](

)

(

)

(

)

1,0,0,3,2,3

ABC

---

三点，且与[image: image26.wmf]x

轴的另一个交点为[image: image27.wmf]E

．
（1）求抛物线的解析式；
（2）求四边形[image: image28.wmf]ABDE

的面积．
20.如图，在△ABC中，∠B＝90°，AB＝6cm，BC＝8cm，若点P从点A沿AB边向点B以1cm/s的速度移动，点Q从点C沿CB边向点B以2 cm/s的速度移动，两点同时出发．

(1) 问几秒后，△PBQ的面积为8
[image: image29.wmf]2
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(2) 出发几秒后，线段PQ的长为
[image: image30.wmf]61

 cm?

五（本大题共两题，每小题9分，共18分）

21.已知关于x的一元二次方程
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，其中a、b、c分别为△ABC三边的长．

(1)如果x＝1是方程的根，试判断△ABC的形状，并说明理由；

(2)如果方程有两个相等的实数根，试判断△ABC的形状，并说明理由；

(3)如果△ABC是等边三角形，试求这个一元二次方程的根．
22.惠农商场于今年五月份以每件30元的进价购进一批商品．当商品售价为40元时，五月份销售256件．六、七月该商品十分畅销．销售量持续走高．在售价不变的基础上，7月份的销售量达到400件．设六、七这两个月月平均增长率不变．
（1）求六、七这两个月的月平均增长率；
（2）从八月份起，商场采用降价促销的方式回馈顾客，经调查发现，该商品每降价0.5元，销售量增加5件，当商品降价多少元时，商场获利2640元？
六（本大题共1题，满分12分） 

如图，直线
[image: image32.wmf]33
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与
[image: image33.wmf]x

轴、
[image: image34.wmf]y

轴分别交于点A、B．抛物线
[image: image35.wmf](
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经

过A、B，并与x轴交于另一点C，其顶点为P，

（1）求
[image: image36.wmf]a

，
[image: image37.wmf]k

的值；

（2）抛物线的对称轴上是否存在一点M，使△ABM的周长最小？若存在，求△ABM的周长；若不存在，请说明理由；
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（3）抛物线的对称轴是上是否存在一点N，使△ABN是以AB为斜边的直角三角形？若存在，求出N点的坐标，若不存在，请说明理由．
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